

# KEMENESALJA

Megjelen minden vasárnap raggal.  
Előfizetési ár: negyedévre 20.000 K, félévre 40.000 K, egész évre 80.000 K.  
Hirdetési díja előre fizetendő.

POLITIKAI LAP.  
Felirata szerkesztő és kiadó:  
**DINKOREVE NÁNDOR.**

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Dinkoreve Nándor könyvnyomdája Celldömökon, ide intézkednek a szerkesztésről és a közlemények hirdetéséről és mindennemű postai feliratairól.

## Magyar advent.

Irtá Szabó István.

Krisztus ma a világ ajtaja előtt áll és zörget, hogy adventté tegye az emberek életét.

Mert az ajtó mögött az emberiség áll különböző életfelfogásával, eltérő világnézetével; népek, nemzetek a maguk sajátos törekvésekkel; az előtérben egy véres világháború képzelt győzelmétől illusztrált nemzetek egyfelől, másfelől pedig a versaillesi és trianoni békekötél mögött, megcsönkített népek; a megtépett, meggyalázott nemzetek sorában a mi szegény magyar nemzetünk is keresve az utat a régi határok közé. A régi Nagymagyarországba vissza; szerencsétlen életű társadalmunk, amelyben kevés az érték, a tartalom, amelyben a könnyelműség, ledértség lidércfényre megdőbbséte nyomorok látogató mélységei felett siklik el; millió rabmagyar különböző élethele-

... azon törekvésben: vágyva a régi jó időkre vissza, avagy előre a zűbő jövődőbe...

... az ajtó előtt ott áll a Krisztus és zörget, hogy adventi utra állítson bennünket. Zörgetett már a multban is sokszor. A mohi pusztá, Mohács, Világos az ő zörgetése. A világháború, a forradalmak, Trianon az ő zörgetése. Az ő zörgetésére figyelő népünk lesz nagygyá Szent István, Nagy Lajos és a Hunyadiak alatt. Zörget az Úr ma is. A gyászruhás Hungária zokogásából, az építomunka vezetésére vállalkozott, nem veszérek vezényszavából az ő zörgetése hanzzik ki. Amidőn ránk tekint egy inségtől sápadt arc, Krisztus tekint reánk. Fajdalmán keresztül Krisztus zörget náitunk.

Oly közel van hozzánk az Úr, — az ajtó előtt áll — mégis elválasztva tőlünk! Közbe van az ajtó: önzésünk, nagyravágyásunk, irigységünk, gyűlöletünk, szűkkeblűségünk, pártoskodásunk, tülekedő viszálykodásunk, egyszóval: a mi ezernyi, hibánk, bűnünk.

Ennek az ajtónak egyetlen kulcsa van: a szeretet.

Ha a keresztény vallásfelekezletek egymás kibebítlése, támadása helyett szeretettel fognak kezel Krisztus keresztje alatt a együttes munkával építik nemzeti életünk ledöntött faait, ha a kereszt nem lesz pusztán templomi jelvény, tornyokat ékesítő dísz, hanem életeket átfurmáló szent valóság, ha a keresztény elnevezés nem lesz üres szó, hanem egyet jelent a szeretet fogalmával, ha a magyar hazának over-

mekei mind, legyőzve saját érdekeiket, félreléve az irigységet, eldobva a ról spekulációt, mellőzve a pártviszályt, létező áldásának tekintve a vagyoni kellekkeit, egymást megbecsülik, egymásban testvért látnak; ha nemzeti létünk egyik fentartó oszlopának a közposztálynak nem lesznek szerencsétlen Hajdu családjai, akik a vagyoni romlás elől a halálba menekülnek; ha a magyar társadalomnak nem lesz rongyos ruhájú gyermeke, elhagyott özvegye, árvája, egyellen éhez, nyomorgó tagja, ha a **krisztusi szeretet arany-sugarasáramyokon szállásba a magyar földön** s kenyeret tesz az éhezők üres asztalára, ruhát ad a ruhátlanok fázós tagjaira, melegét visz a sorsüldözöttek... elfelejtettek **szegény világába**: akkor ki nyílik az ajtó, amelyen Krisztus zörget hozzánk. A nyitott ajtó. át ránk tekint, bejő hozzánk: a bódogság, a béke, az élet, a Krisztus.

**'Akkor less magyar advent!**

## Újra remény szárnyain.

— Irtá: Molnár József. —

Noha-noha elmerengok  
A csillóta almokok  
S lazac-félem meg-megrezzen,  
Mint levél az ágakon.

Egy egy percere elfelejtem  
Akkadát alkotás Mont...  
— Tavaszverő ifjúságom  
Vaj hűmmel borba hullt.

Reménység szivemre gyűjt,  
Édes vagyok hajtanak  
S c-óra nyújtom csokos estén  
Csokrá onott ajkamat...

## H I R E K.

Lapunk legközelebbi száma pénteken, karácsony reggelén jelenik meg.

Hirdetőknek figyelmebe. A szokásos újévi jókívánatokat január 3-iki számunkban közöljük, kérjük hirdetőinket, hogy ezután a közleményiket december 29-iki szerkesztőségünkben leadni szíveskedjenek.

Szalgatali jubileum. Tomor Kálmán, volt főispáni s jelenleg arvaszéki irodafőosztet 30 éves szolgálati évfordulója alkalmából szerdán ünnepelték tisztviselőtársai. Az ünnepnek az arvaszéki elnök fogadóteremben történt, ahol a tisztikar jelenlétében Jánosy Gábor elnök köszöntötte Tomor Kálmán ünnepeltet és egy emlékiratot nyújtott át neki. Tomor Kálmán 1920. évi a főispáni hivatalban teljesített szolgálatát a ezen idő alatt a főispán változás történt. A főispánok mellett nagy szerep jut a kiváló képessége fanytan mindenkori a főispánok legtehetősebb bizalmat és szeretettel érdemelte ki, mert s mindennemű módok egyik tavozó főispánok társaságokor lenyektet és értékes ajándékokat kapott odaadó szolgálatának elismeréséül. 1920. évből az arvaszékihez helyezték át, ahol szintén nagy felbbrallal, mint karsársai osztatlan beszéltetésében áll, amit tanusit az a

melég ünnepe, amelyben őt, harminc éves szolgálati jubileuma alkalmával reszesztették. Resztükrol is örömmel üdvözölje a derék, előkegyen hivatalnokot, akit járasszerte többben személyesen ismerünk s akit úgy magunk, mint más hozzáfordulóik érdekében kifejtett őszinte és előkegyen hivatali működéséből ismerünk és annak a forró ohajjainak adunk kifejezést, hogy ezen hivatalát a köz javára sokáig viseltesse.

Hírközlési gyűlés. A róm. kath. hitközseg képviselőtestülete holnap hatón déután 5 órakor a róm. kath. hitközseg aió termében ülést tart, amelynek tárgya a Maria harangról szülo eszámolás és az 1926. évi költségvetés és hitközseg adó kivétel tárgyalása. A tárgy fontosságára való tekintettel a képviselőtestület tárgyk pontos megjelölését ezúton is kéri az önközseg.

Karácsonyi adományok a községnek. Községünk előjárása és pénzügyi bizottsága folyó hó 18-án ülést tartott, melyen a többi ügyek között tárgyalta a személyzet karácsonyi jutalmazására vonatkozó beadványt. A pénzügyi bizottság az előjárásról együttesen úgy határozott, hogy a költségmelyletnek egyenkint 100.000 koronát, a tisztviselőknak egyenkint egy millió korona jutalmat engedélyezését ajánlja a képviselőtestületnek.

Sárvár anyit jutalt a szegényeknek, mint amennyit a tisztviselőknak adott karácsonyra. Sárvár képviselőtestülete elhatározta, hogy a községi alkalmazottak részére család pótlék kivételével az egyházi tisztviselőknak megfelelő összegű karácsonyi segélyt szavazott meg azzal a kikötéssel, hogy a község kb. ugyanilyen összegűt, de minimum 20 milliót tartozik a szegényeknek is kórosztani, öccseaprói részére egyenkint 500000 koronát adni a karácsonyi ajándékok kirol. Elhatározta a község, hogy a szegényeket a karácsony ünnepeiben megvendégeli. Gratulálunk Sárvár derek, szocialis gondolkodású képviselőtestületének ezért a nemes elhatározásáért. Várujuk, hogy a jó pelda ragadós lesz-e?

Követendő példa. Egyik helybéli fakerekedő bejelentette a község előjáróságának, hogy a karácsonyi ünnepekre tíz teljeszen szerénynek, akiket az előjáróság utal hozzá, egyenkint 50 kilogramm túrótat és 20 kg. szentet ad ki teljeszen díjtalanul.

Vasutasok karácsonya. A Vasutasok Országos Gazdasági Egyesülete (Voge) a vasutas gyermekek és a vasutas szegények részére karácsonyat obajt állított. Eztonykeri fel az önközseg a jó-ziró vasutas leányokat és asszonyokat, szíveskedjenek ma délután 3 órakor Csúnaekna: megjelenni előkegyen megbeszélés véget. Felkéri egyben a helybéli kereskedőket és iparosokat, valamint magánosokat is arra, hogy amennyiben a vasutas karácsonyára szülo gyűjtéssekkel megjelennek, fogadják azokat szeretettel, mert amit adnak, azt jó helyre adják, az oda fog jutni, ahova szünya lett, a vasutas szegény gyermekeknek, özvegyeknek és árváknak.

Szilveszter estély. A Celldömöki Sport Egyeslet december 31-én a Griff szálló mozi-termében kedélyes Szilveszter estélyt tart táncmulatsággal egybekötve. Az estélyen az egyesület működéséről tájékoztató humoros dolgokkal szórakoztatják a megjelent közönséget.

**RÁDIÓ** és összes **VILLANY** körök, síjsem lámpaeronyok, vasalók drótvázák, főzők, bronzfigurák és csillárok. Világítás st. Budapest, VII. Erzsébet krt. A szerkesztés saját utazó szerelő személyzetünk díjtalanul végzi. K-rje díjtalan, ár-járulatonat.

**Egylőn kell a tisztviselőknél, nyugdíjas és nyugbéréseken.** Mult szamunkban említettük, hogy e hó 10-én a Vasutasok Országos Gazdasági Egyesülete Budapesten nagygyűlést hívott egybe és a státuszrendezéssel ért szerelmeket tárgyalta meg. Ezen a gyűlésen hozott határozattal 16-an dőltek alá az egy tiztagú köldöttség Homonnay Tivadar dr. nemzetgyűlési képviselő, a Voge díszelőnk vezetésével mellett Valkó Lajos kereskedelmi miniszternek.

Homonnay Tivadar bevezető beszéde után Grenzner Mihály dr. a Voge ügyvezető elnöke vázolta azt a nagyfokú elkeseredést, amely a vasutasság nagy többsége között uralkodik a rámutatott annak nemcsak tárgyi, hanem lélektani okaira is. A vasutasság a státuszrendezéssel fizetésesemlést várt, ami majnos nem történt meg. Grenzner dr. azt is elmondta, hogy szerelm érte a vasutasságot az 1907. évi L. t. cikkben lefektetett jogaiiban is, mert míg a törvény értelmében az állami tisztviselőkkel szemben fizetés nöbbélével élveztek, addig ma a vasutasok fizetése jóval alatta marad az állami alkalmazottak fizetésének. Rámutatott arra a kedvezőtlen helyzetre is, amelybe a vasúti tisztviselők sőt az előléptetés tekintetében jutott. Grenzner dr. azután előadta, hogy a vasutasok között nagy az elkeseredés azért is, mert a felsőbbbbség a juttalék kifizetése iránt még a mai napig sem intézkedett. A vasutasság üres zsebbel, kiéhezve áll az ünnepek előtt — mondotta és ha intézkedés nem történik a részvétel kifizetése iránt, szinte elviselhetetlen lesz a vasutasok helyzete és szomorú karácsonyi ének a vasutas gyermekek. Horváth György ismertette a vasúti munkásság helyzetét és azok részére béremelési családi pótlékot és fizeti hasznosírtésedést kért. A segédintézkedést a státuszrendezés során ért szerelmek: Kútyi Ferenc, Minny ismertette előadta, hogy a munkásságból a családi pótlék elvonása nagy elkeseredést idézett elő. Kérte a minisztert, hogy a munkásság részére a családi pótlékot állítsa vissza. Következtek a nyugdíjasok és nyugbérések panasza. Szende Gyula ismertette a nyugdíjasok lehetetlen helyzetét, előadta, hogy a nyugdíjasok békebeli nyugdíjuk 82 százaléka sem kapják meg sok esetben. Páldának hozta fel, hogy egy főellenőr, aki 32 évet szolgált, békebeli nyugdíja valorizálva most 7832.000 korona volna, ezzel szemben kap 2.467.000 koronát. Kérte a minisztert, segítsen ezen a tarthatatlan helyzeten, mert a nyugdíjasok eldőlenek, elpusztulnak a nemzet számára. Miklós Zsigmond nyugbérés ismertette azután a nyugbérések helyzetét, mely még sokkal katasztrofébb, mint a nyugdíjasoké, mert ezek sem családi pótlékot, sem lakbért nem kapnak. Sörgös segítséget kért, mert már is koldulni járnak a vasutas nyugbérések, mert munkalehetőség sincsen sehhol.

Valkó Lajos kereskedelmi miniszter nagy figyelemmel hallgatta a vasutasok sokszor erősebben kifakadó előadását, azok irásban foglalt kérelmet átvéve megígérte, hogy a szerelmeket megértve, azokat legjobb akaratával kezeli és a szerelmeket megtárgyalja a Máv. igazgatósággal és azon lesz, hogy a vasutasok még karácsony előtti pénzhez jussanak.

Azután barátságosan elbeszélgetett a vasutasok vezetőivel, akiket megdicsért azért a farszabhatatlan kitartó munkáért, melyet a Voge a vasutasok érdekében kifejt és a jövőre nézve sok szerencsét kívánt a Vasutasok Országos Gazdasági Egyesületének a megkezdett munkához.

Ezekután pedig az a tanulás, hogy a vasutasok, nyugdíjasok, nyugbérések szervezkedjenek és minél nagyobb számba tömörüljenek abba a szövetségbe, melyben helyük van és ahol jogaik megvédése érdekében akira szálnak és ahol tisztán vasutas ügyeket intéznek. A vasutasnak nincs helye, nincs mit keresnie máshol, mint tisztán vasutas egyesületbe, mert csak itt tudják mi faj nekik és módját találják annak, hogy a bajok — ha nem is egyszerre — orvosolva legyenek.

Azért minden vasutasnak a Vogeba a

**Karácsonyra és U J É V R E**

**finom játékoknak, alkalmas ajándéktárvak felajánltnak. Celdömölkon csakis a „Szent György drogériában” kaphatók.**

# A R I O N

## fogkrém-fogpor fehérít, üdít, konzervál!

**A mai kor legfokéletebb fogkrémje és hogy erről meggyőződjék, fíradjon be „Abrahám István okl. vegyész-mérnök Szt. György drogériájába Celdömölk” hol **ingyen kap** egy próbatubust. Ha egyszer megpróbálja, sohasem használ más.**

helye, annak a Szervezetnek van jövője a vasutas életben és ennek van joga beszélni a vasutasok nevében, mert a vasutasok régi jogait, melyeket a szolgálati pragmatika biztosított részükre, hazafias alapon visszazerezzék azokat, megártás, illetve megvédje.

**Sorsolás.** Ma este 8 órakor tevéstély keretében a Domokos-szallóda éttermében adják át a szerencsés nyíróknak azokat a sok szép értékes és díszes nyereménytárgyakat, melyeket a helybeli Maria Kongregáció tagjai készítettek nagy türelemmel és aldatkészséggel, hogy ezek jóvedelméből a kapolnát méltóképpen felkészíthessék. A sorsjegyek hozása a mai este történt meg hatóság közeg közreműködése mellett és sokan fogtak örülni, hogy a sorsjegyre kiadott 5000 korona ellenében mily kedves és értékes nyereménytárgyhoz jutottak. A kihúzott sorsjegyek számtal karácsonyi számunkban fogjuk leközölni. A hozásra a sorsjegyet szolgáló jegyűl, amely feljogosít arra, hogy azon a kellemes tevéstélyen is résztvehet a sorsjegyet tulajdonosa.

**Felhívás a munkásokhoz.** Felkértnék mindazon komoly sakkorok, akik annak idején a felfektetett ívet aláírták, hogy kedden este 8 órakor a Korona éttermében megjelenjenek szíveskedjenek.

**Békebeli nyugdíjasok a vendéglők, kávéházak, mulató helyiségek nyitvatartását a bélyegminiszter éjjelel 4 óráig engedélyezte.**

**Az utastorgalom.** A Máv. vonalain 1-től szeptember 30-ig terjedő időszakról most tette közzé fizeti eredményét és forgalmi adatait. Ugyancsak most kerültek nyilvánosságra a Duna-Szava-Adria vasút forgalmáról összegyűjtött adatok is. A Máv. vonalain az utasok száma az év harmadik negyedében az előző év arónus időszakával szemben 4. százalék csökkenést mutat, a Déliavasut magyar vonalain ellenben 278 százalék emelkedés mutatkozik. Ezt az emelkedést részben a Balaionvidék forgalmának az élénkítésével, részben pedig a nagyarányú római zarándoklatokkal hozták összefüggésbe.

**Karácsonyi ünnepekben** és ezennel minden óráig és vasárnapi elsőrendű nőrcsapolása a Domokos éttermében. A kiváló sörök mellé elsőrendű ünnepi tiszorait, zónapörkölt, tormas-virshi szolgálatuk fel mérsékelik áron. A helyiségek kellemesen fűtve vannak.

**Felhívás.** Felhívatnak azok a szegény, nagycsalados vasutasok, árva és öregek, akik a Voge által rendezett karácsonyi juttalomból részesülni kívannak, hétéfő és kedden reggel 8 óratól délután 4 óráig jelentkezzenek Kanka Robert titkárnál a vasúti szertárba. Későbbben jelentkezők figyelembe nem jönnék.

**Húsz ezer korona egy sorsjegyet az államsorsjáték** december 31-iki hozására. Kapható minden bank és sorsjáték üzletben, postahivataloknál, dohányüzletekben. Fogyeremények 250 millió, juttalom 250 millió, azután 50 millió, 30 millió, 10 millió, 5 millió stb. stb., melyeket készpénzben fizetnek ki. Mindenki vegyen a közkedvelt állami

sorsjegyekből, mert ezáltal nemcsak a saját szerencséjének az esélyeit szolgálja, hanem számos közhasznú és jótékony intézmény támogatását mezdítja elő.

**Művés-est.** Szerdán este tartotta Fehér Artur a Griff-szallóda mozitermében művés-estélyét, amelyen városunk műbirtó közönsége szép számban megjelent. A nagybírd művész Európa nagyobb városában tartott művésztélyein a kritika a legnagyobb előadók köz-sorolta őt, amit a megjelent műbirtó közönségnek alkalmát is volt bebizonyítottani. Népbálatár: Kelemen kőmives, Királyi előadása a közönség lelkesült letseztelt váltotta ki, ugyazintén Emőd Tamás Három halott előadásába a művész teljesen átértett tudását öntötte bele, Csokonay, Petőfi, Ady költemények előadása szintén a művész nagy tehetségéről tettek tanúságot. A művész est sikerét emelto Kumény Klára zongorajátéka, amely a szereplőnek a zenében való jártasságát bizonyítja. A kedves játékat a közönség nagy tapsviharral üdvözölte. Dr. Kovacs Istvan hegedőjátékavai működött közre az estélyen, amit a közönség élvezettel hallgatott. A ritka, élvezetes est, amelyet a világhírű nagy művész, Fehér Artur részükre rendezett, sokáig emlétként fog maradni. A művészi est bevételeiből 120 ezer korona jutott a Hősök emlékszobrá javára.

**Minden községserváगतat kell jelenteni!** A földmivelési miniszter rendelete értelmében minden községserváगतat, tekintet nélkül arra, hogy a husa köz- vagy magán-forgasztásra van szánva, a községi előjárásnak, vagy az illetékes városi hatóságok be kell jelenteni.

**Apró hírek.** Hajdu Gyula buffé-udajdonos három gyermekét föbáditte, majd borotvával a saját nyakát vágta el. Fehér leugrott a lakásuk IV. emeletéről és szörnyen halt. Hajdu Gyula, felesége és két gyermeke meghalt, harmadik gyermekük egy 16 éves leány a föb-lövés következtében mindkét szemére megvakult, de nem halt meg. Hajdu Gyula, a családírtó apa aradmegyei nemes családból származik és most 52 éves volt. Végig küzdötte a világháborút és haboru után nyugalomba ment. Sok mindennel foglalkozott, hogy családját eltarthassa. Vett és eladott egy csomó kormsát, kávémerést, de soroldozott ember volt Hajdu és bármibehe fogott belebukott. Legutóbb a Nádor-ucca 28. szám alatt levő Tőzsde buffé és éttermet vette meg. Ez a buffé is rosszul ment, vendég csak néha-néha vetődött be a kormsába. Minthogy ez az üzlet sem ment egy, hogy a megélhetést biztosítsa volna, érintkezésbe lépett a Sütőiparosok Országos Egyesületével, amelynek bufféját akarta kibérelni. Meg ki sem bérelte ezt az üzletet, hogy pénzhez jusson, főpincéit szerződtetett és 15 millió korona óvadékat vett Tresdó Márton főpincérről és megígérte neki, hogy december elején munkába állhat. A bufféét Hajdu nem kapta meg, de elköltötte nyomorában a 15 milliót is. Ez volt a veszte. Tresdó feljelentést tett ellene és mikor ezt Hajdu megtudta, szegényben követte el a rettenetes családirást. Ez a családkedét intő példa lehet so-

A celdömölki k...  
2008. tk. 1908.

Általános  
mányi Rt. ...  
rehabilitációt ...  
üggyében a ...  
árverést 30 ...  
jársálok: ...  
járásbírósg ...  
ségben fekvő ...

Hirsch Mór ...  
kikiáltás ...  
Az ...  
15 napján ...  
közszegházi ...  
Az arverés ...  
megtárolt ...  
áltási ar-ké ...  
nem adható ...  
Az arverés ...  
natpénzü a ...  
pénzben vagy ...  
meghatározott ...  
dekképes értékp ...  
tenni, vagy a ...  
letelethelyez ...  
venyt a kikiált ...  
feltételeket aláír ...

Az, aki az ...  
magasbát ...  
sem akar, köte ...  
százeleka szem ...  
általá írt az ...  
kieg ...

Celdömölki ...  
Dr. ...  
A kiadvány ...

**Kálmán**

temelést

ERŐ

Képzelt

Kát a

Tel

Vasutas

Vásárló kör

a m. kir.

Fogyasztás

(Máv. Konzern)

és csomog

rök, rum,

csenyő és

óságban,

tsakmányim

cikket a leg

Tekintet

mulassák el

ban beszeres

az aruda ipa

csenyő ünnepe

pitott meg

cikketre.

Nagyr

kellemes ka

**Caráky**

arudaldu

Egy gyönyör

boldbr

S

a Sághegyek

tés mellett

kiált

jelentkeznek

oab

# Egy millió értékű

ajándékot nyerhet minden vevőnk, aki nálunk vásárol november 30-tól december 30-ig a mélyen leszállított

## nagy karácsonyi vásár

tartalma alatt.

# Ingyen sorsjegyet

adunk minden vevőnknek, aki százezer korona értékű árut vásárol nov. 30-tól dec.

- 1 nyeresemény 3-mtr gyapju szövet a hozzá való bélessel.
- 2 " 3 méter kosztúm keime.
- 3 " 1 divatos női kabát.
- 4 " 1 vég lilium vászon (23 méter).
- 5 " 1 vég prima kanavászon (23 méter).
- 6 " 1 gyapju posztó-nagykendő.
- 7 " 3 méter divatos női szövet.
- 8 " 3 darab divatos férfi zefir ing.
- 9 " 1 darab női kötött kabát.
- 10 " 1 Pichler kalap és egy selyem nyakkendő.

A nyeresemények december 30-án lesznek nyilvános helyen kisorsolva, melyről a tisztelt vevőket a Kemenesalja december 26-én megjelenő számában fogjuk értesíteni.

Ajánljuk duzan felszerelt raktárunkat mélyen leszállított árral.

Kiváló tisztelettel

**WEILER Testvérek divatáruháza Celdömölkön.**

kának, mert az utóbbi időben gyakran fordulnak elő hasonló cselekedetek, csakugyan a legtöbben nem olyan becsületesek, mint a sorsidőzött Hajdó csendőrszázados volt. — 410 magyar gyermek Hollandiába utazott Budapestről, 23-án 500 gyermek érkezett onnét haza. Ezek ötéves ideje lejárt. — Az államvasutak 22 milliárdos talpa és váltótalpa pályázatot írt ki. — Szombathelyen 2700 gyermek kapott vörheny ellen való oltást. — Varadi Balog Vendel almaskarosi adomlényor véletlenségből agyulította menyasszonyát, a szombathelyi törvényszék 8 napi fogságra ítélte. A Tábla 2 hónapi fogságra ítélté fel a bűntelést. — A debreceni Tisza Istvan tudományos egyszem négy fakultására a folyó tanév második felére folyó hó 14—25 közt lehet beiratkozni. — Vízözön előtti rinocéros maradványaira akadatok a Bükk-hegységben. Ugyanitt megtalálták a vízözön előtti ember koponyáját is. — Limanovai dicsősege csata tuezegységik évtordulója alkalmával Budapestén a régi országhazban ünnepelt volt, hol az ünnepi beszédet Vass József népjóletü miniszter tartotta. — Háromszázhatvanöt milliárd korona értékű vagyont örökölt Gilek Adolf budapesti ortos és Amerikában meghalt rokona után. — Háború készül Japán és Oroszország között. Harca készülnek a fehér oroszok is a szorjiet ellen. — Bécsi lapok újra fantasztikus híreket közölnek a magyar királykérdeésről. — Celdömölkü Törökvs Sportegylet szépen rendezett karácsonyi vásárt szervezett a Grif szálló mozi kistermében. A kiállítás érdemes a megtekintésre. Olcsó árak mellett lehet beszerezni a karácsonyi ajándékokat. — Kisipari hitel kamattalab 14 százalékbán álfapította meg a miniszter. — A hamis milliós bankjegyek hamisításával vádolt csodarabbi törvényszéki főtargyalása január végén lesz. — 1200 kis lakást épít a kormány, a napokban megkeleennek már a pályázatok — Jankovich Gyula nevű egység és ezen a címen több csalást követelt el. 25 hónapi fogságra ítélték az álgrófot. — Egy körmendi cipész fia saját apjától 15 pár cipőt lopott el és azokat eladta. Letartóztatták. — Holpert József székített katona több községben lopott. Legutóbb réme lett a sopronkörtényi faluknak. A csendőrség elfogta — Ismét cukrot csempészek be burgeriandból Németh János, Csibor Elek, Molnár József és Domján György hidashöllösi (Vas megye) lakosok, elfogták őket.

A celdömölkü kir. jbir. mint tkvi hatóság 1778/1925 tk. sz.

**Árverési hirdetményi kivonat.**

Soproni állatvasarpenzár rt. vegrehajtatónak Hoffmann Henrik vegrehajtatási szendvedő ellen indított vegrehajtatási ügyében a telekkönyvi hatóság a vegrehajtatási árverést 85,661.158 K tökekötvetelés és járulékal be hajtassa végett a celdömölkü kir. járásbírószág területén levő Magyaröncs községben levő s az 572. sz. tkvi betárlébu A + I-sor, 130. hrsz. 178 házszám alatt felvett ingatlanból Hoffmann Henrik nevén álló fele része 25,000.000 korona kikialtási árban; + 2. sor 891/23. hrsz. alatt felvett ingatlanból Hoffmann Henrik nevén álló fele része 25,000.000 korona kikialtási árban elrendelte.

Az árverést 1925. évi január hó 8 napján d. e. 10 óraker Magyaröncs község hazánál fogjuk megtartani.

Az árverés alá kerülő 130. hrsz. 178 házszámú ingatlan a kikialtási ár felénél, a 891/23 hrsz. ingatlan a kikialtási ár kétharmadánál; alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverési szandeközök kötelesek bánatpénzzel a kikialtási ár 10 %-at készpénzben, vagy az 1881. LX. tc. 42. §-ban meghatározott arányammal számított övadékképes értékpapirokban a kikialtásnál letenni, hogy a bánatpénzek előleges bírói letelbe helyezéséről kialakított letéti elismervényt a kikialtottak átadni és az árverési feltételeket a-arui (1881. LX. tc. 147, 150, 170 §§. 1908. XL. tc. 21. §.)

Az, aki az ingatlanért a kikialtási árnál magasabb ígérletet tett, ha többet ígérni senki nem akar, köteles nyomban a kikialtási ar százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékaig kiegszítetni (1908. XLII. 25. §.)

Celdömölkü, 1925. szept. 11 napján.

**Dr. Berta** sk. kir. járásbíró.

A kiadmány hitélő: Gécü, telekkönyvvezető.

**Egy teljesen új bőrkabát, egy új utazó bunda és egy automata grammofon lemezekkel jutányos áron azonnal eladó.**

Gim a kiadóhivatalban.

**Ügyeljen bevásárlásánál!**



**védjegyként!**

Végrendeletben nagyanyókat E bőrcsapatot hangoz rány: Kévékésében nyics díjmóll. Ahhoz csak FRANCK JÁ.

D. 177 0. 5. L. - 7. 2.

## DUKESZ FERENC

Dunántul legnagyobb elofranau ókszer-, óra-, arany-, ezüst küllönleges-gyűgk raktára. Prends javító-műhely.

## Karácsonyi és ujévi

lavábbá

menyasszonyi és alkalmi ajándékok nagy választékban

Válódi ezüst, valamint Herardoll és Christelle Paris I-n evőeszközök és díszítárgyak.

## S Z O M B A T H E L Y,

Erzsébet királyné-utca 22. sz. alatt.

Telefon 347. interurbán.



Hat díces személyautót vagy amerikai »COR-MIBK« traktort 3 vasú ekevel, azonnalívó eredeti »KÜHNE«-féle 8 lóerős szivóágz lokomobilt, VD 80 jelű 800 m/m dobos-és-szögű komplett cséplőszekrényt, 6 lóerős benzín lokomobilt, motorkereképart oldalkocsival, — »Prima Drill« vetőgépeket, gazdasági szekeret, gabonatisztító rostákat, borsajtókat, takaréktűzhelyeket, darálókat, szőlőszúrókat, repavagókat stb. stb. 1000 nyeresemnyifogy 750,000.000 korona értékben Községi Tisztivisélők Országos Egyesülete Budapest. IV. Irányi uca 21. Telefon J. 151—45. Nyeresemnyitárgyak a »Köhne« gépgyár Budapest, VI. Vilmos császár ut 59. szám alattü helyiségeiben vannak kiállítva.

Kereskedelmileg képzett keresztény fiatalember végzettségének megfelelő

## állást keres.

»Jó munkás.« Elfogad bármilyen szakmájába vágó állást. Cim kiadóhivatalban.



Ma vasárnap a Mexiban

**Cowboy princ.**

kerül bemutatásra este 6 és 8 órákor.

**FODRÁSZOK!**

Ajánlom duan felszerelt raktáramat az összes fodrászati kellékekről a legolcsóbb áron:

1 db 27—28-as valódi Pollart borotva 75000 korona.

1 darab 18—19 cm-es hajvágó olló 75000 korona.

1 db „Jewel” vagy „stars” hajvágógép 150000 korona.

1 db Koh I-Noor szakálgép 150000 K.

A fentebb felsorolt kellékekről kívánatra megjelölést küldök.

-Gilllette- pengő elosztó db. 1000 K.

**Összesítő! Üröndelmak!** A köz-

zeigő 63-nyirási szezonra ajánlom 10 és

marhanyiro gépkészítésem modernről

berendezést műhelyemmel. Nagy raktárt

tartok kézi és levdkeres 10 és marha-

nyiro gépekből, valamint összes alkát-

részekből.

Videki megrendeléseket a legrovidebb idő

alatt és a legponosabban teljesítem.

Amint oly olcsók, hogy a postaköltség még

alatt van a megrendelés.

Forduljon hozzám bizalommal, cégem

20 éve áll fenn. Kiváló tisztelettel

**LÁRCSÁRIS VESZEL, műköszörős**

Brenner János-utca 1.

**Szálloda és vendéglő átvétel.**

Van szerencsém a n. é. közönség és ismerősim b. tudomására adni, hogy Celdömökön Mészáros János által kezelt

**GRIFF SZÁLLODÁT****és vendéglőt**

1928. január 1-en átveszem és teljesen átalakítom. Kétféle balatomelléki borok. Kőbányai elsőrendű sörök és jó magyar konyha áll a nagyérdemű közönség rendelkezésére. Abonenséket elfogadok.

A nagyérdemű közönség szíves pártfogását kérve maradtam, kiváló tisztelettel

**Geller József**

vendéglős.

**BUTOR**

a legalkalmasabb és legolcsóbb

**karácsonyi ajándék.**

Mélyen leszállított áron: hálók, ebédlők, szalon-zarnitorák a legizlésesebb kivitelben. Konyhabutorok nagy választékban. Mielőtt butort vásárol, tekintse meg

**KLAPPER FÜLŐP**

butora-buzát Celdömökön, Nemesdömök-útcán, ahol a legfigyelmesebb kiszolgálásban részesül.

**Butorozott szoba**

egy ur részére azonban kiadó. Cim a kiadóhivatalban.

Egy használt, jókarban levő kézi

**straf szekér**

jelentősen eladó. Cim a kiadóban.

**Aki gyermekét szereti, a kis test ápolásához**

Brázy kitűnő higiénikus Baby készítményeit használja! Brázy Baby szappan, Brázy Baby hintőpor, Brázy Baby króm a gyermekápolás tökéletes cikkei.

**A Celdömök és Vidéke HANGYA Fogyaszt. és Ért. Szövetkezet rőfös és rövidáru osztálya f. hó 9-től kezdve nagy karácsonyi vásárt**

rendez. A mélyen leszállított árakból további vásárlási visszatérítést ad, amely 10 TIZ SZAZALÉK százalék a vásárolt áruk összegéből azonnal levonásba jön. Eladásra kerülnek:

flanellek, barchettek, bőlésárak, karlonok, tricoáru, kazánok, férfi és női fehérnemű, ágyneműk, damasztok. Különösen ajánljuk elsőrendű minőségű chemnitzit harisnyáinkat, ugyszintén gyermek flor és patent harisnyáinkat.

**MARADÉKOK** áron alul is eladásra kerülnek.**Olcsó és tartós**

a legkényesebb igényeket is kielégítő

**cipők**

készülnek műhelyemben. Sajátkészítésű elsőrendű gyermekcipők állandóan nagy választékban készen kaphatók.

Javításokat elfogadok!

**W e b e r timármester**

Községek, gyűlékezetek, magánosok prima tűsítat. elsőrangú porosa szemet nagyban és kicsiben jutanyos áron

**Csoknyay József**

tűsítakereskedőnél szereshetik be.

Ugyancsak itt kaphatnak elsőrangú betonárut, mozaik lapokat, téglát és fedélcserépet stb.

**WEST END-szálió**

VI. Berliini-tér 3. (Nyugati pályaudvar.)

**MEGNYILT.****Központi fűtés**

Melegvíz a mosdókban

**Pürdők. — Lift.**

Szobaárak központi fűtéssel, hideg-meleg vízzel 40.000 K-tól 60.000 koronáig.

Pongrácz Sándor igazgató.

**Szindarabok**

a legnagyobb választékban kaphatók Dinkgreve Nándor papirkereskedésében.

**Zongorát**

naugol és javít teljes megelégedésre Vándor Jenő zongorahangoló. — Előjegyzések e lap közödhivatalába kéretnek.

**Nagy karácsonyi vásár!**

Mélyen leszállított árakkal megkezdődött

a (NEMZETI)

**Magyar Áruházban**

Zlehovszky Dezsónél.

Kérem a tisztelt vevőközönséget mielőtt bevásárlást eszközöl, uri, női divatcikkokban, kalapokban, sapkákban, rőfös árukban és szövetekben, **ugy saját érdekében, nézze meg üzletünk rendkívül olcsó árait és az áru kiváló minőségét.** Bizalmas pártfogást kér**Zlehovszky Dezső**

(Nemzeti) Magyar Áruház Celdömök, Járásbírószágl épület.

**Brázy sóborszesz-szappan zöld csomagolásban**

oly népszerű, mint a hat évtizede kipróbált kítűnő, hasznos, Brázy sóborszesz.

**Kemenesaljai Takarékpénztár Részvénytársaság Celdömök.**

Ságl-utca 29. szám

Foglalkozik mindennemű bankszerű üzletekkel. Tőzsdéi megbízásokat legelőnyösebben

Telefon: 7. szám

teljesít. Kölcsönöket nyújt váltókra és egyéb értéktárgyakra.